

విద్యార్థులకు పఠన పోటీలు



ముక్తంపేటలో పఠన పోటీలకు పాల్గొన్న విద్యార్థులు

కొటాల, జనవరి 22: మండలంలోని ముక్తంపేట కౌన్సిల్ పరిధిలోని 10 పాఠశాలల విద్యార్థులకు సోమవారం కాంప్లెక్స్ హాలులో గాపుడే హస్తాంతరం అధ్యక్షులతో పఠన పోటీలు నిర్వహించినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ పోటీల్లో ఎంపీపీఎస్ శ్రీరా పాఠశాల నుంచి డి. ప్రవంత్రి ఎంపీకెసెట్ల తెలిపారు. న్యాయ నిర్ణయం అంది రయజ్ అహ్మద్ వ్యవహరించినట్లు పేర్కొన్నారు. ప్రవంత్రిని జిల్లా పోలీసులకు పంపిణీ చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఆయా పాఠశాలల హెచ్.ఎం.లు, సీఆర్.పి గంధం ప్రకాష్ ఉన్నారు.

ట్రాఫిక్ అంతరాయం లేకుండా చూడాలి

రెవెన్యూ, జనవరి 22: వచ్చే నెలలో జరిగే గంగాపూర్ శ్రీ బాలాజీ వేంకటేశ్వరస్వామి జాతరలో ట్రాఫిక్ అంతరాయం లేకుండా చూడాలని రెవెన్యూ ఎస్.ఐ చంద్రశేఖర్ దీనిపై అధ్యక్షుడు విశ్వప్రసాద్ రావు సూచించారు. రెవెన్యూ మండల కేంద్రం నుంచి గంగాపూర్ జాతరకు వెళ్లే దారులు, గంగాపూర్ శ్రీ బాలాజీ వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయం పరిసరాలు, వాగులను సోమవారం పరిశీలించి పలు సలహాలు, సూచనలు అందించారు. జాతర విజయవంతంగానే అందరూ కృషి చేయాలని కోరారు. రెవెన్యూ ఎస్.ఐ చంద్రశేఖర్, ఈవో బాపురెడ్డి, కాంగ్రెస్ మండలాధ్యక్షుడు లావుడ్య రమేష్, నాయకులు ఉన్నారు.

యువతీ అధ్యక్షులు

దహాగం, జనవరి 22: మండలంలోని కొంపవెల్లి గ్రామానికి చెందిన దిగిడ లావణ్య కొద్ది రోజులుగా కనిపించడం లేదని ఎస్.ఐ సనత్ కుమార్ తెలిపారు. దిగిడ శంకరయ్య పెద్దకూతురు లావణ్య ఈనెల 18న మధ్యాహ్నం ఇంటినుంచి బయటకు వెళ్లినదని, నాయంత్రం వరకు కూడా ఇంటికి తిరిగి రాకపోవడంతో చుట్టూ పక్కల గ్రామాలు, బంధువుల ఇంట్లో వెతికినా ఆచూకీ లభించలేదని తెలిపారు. తండ్రి శంకరయ్య ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్.ఐ పేర్కొన్నారు.

ఎమ్మెల్యేకు ఆహ్వానం



ఎమ్మెల్యే కోవ లక్ష్మిని ఆహ్వానించిన నాయకులు

సిర్కార్ (యూ)జనవరి 22: మండలంలోని పన్నాడిగూడలో మంగళవారం నిర్వహించిన సర్వే శ్రీ జోరమ్మ తల్లి అమ్మలమ్మ పూజా మహోత్సవానికి ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే కోవ లక్ష్మిని ఆహ్వానించినట్లు ఆహ్వానించిన అలయ కమిటీ నిర్వాహకులు తోడనం గుణవంతుల రావు, ఎంపీపీసీ కుడెత్తయ్య శంకరావు, బీఆర్.ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు తోడనం దర్శరావు తెలిపారు. దీంతో పాటు అమ్మలమ్మ పేజీ కల్యాణ తోడనం మారు జ్ఞాపకార్పణం శ్రీదా పోలీసు నిర్వహిస్తున్న తెలిపారు. విజయవంతంగానే మండలంలోని ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, గ్రామస్థులు, తీరాకారులు పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు.

గ్రామ పంచాయతీ అభివృద్ధికి పటిష్ట ప్రణాళిక

రెవెన్యూ, జనవరి 22: సమోగా అభివృద్ధికి ప్రణాళికలు రూపొందించాలని గ్రామపంచ నిర్వహించామని సర్పంచ్ వడ్డె చూడవె పేర్కొన్నారు. గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయంలో సోమవారం నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఉపసర్పంచ్ మారుతి పాల్గొన్నారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' classifieds with 'WANTED' and 'jobs Apply Now!' text.

Advertisement for 'గమనిక' (Notice) with contact information for classifieds.

Advertisement for 'Classified Ads' with pricing details like '4 రైళ్ల ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే'.



దహాగంలో శోభాయాత్ర నిర్వహిస్తున్న భక్తులు



ఆలయం వద్ద భక్తులు



కాంగ్రెస్ గర్లో శోభాయాత్రలో సత్కారం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే పాలిశి బాబు



కెరెంలలో..



తిర్యగిలో అన్నదానంలో పాల్గొన్న భక్తులు

ఊరూరా రామనామం..

ఆయాధ్యంలో బాలరాముడి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన సందర్భంగా మంచి నిర్వాహణలో ఆయాధ్యలో భక్తులతో కిక్కిరించారు. ఆసిఫాబాద్, సిర్కార్ (యూ), రెవెన్యూ, కెరెంల, కొటాల, చింతలమానేపల్లి, దహాగం, బెజ్జూర్, మండలాధ్యక్షుల రామాలయలు, హనుమాన్ ఆలయాలకు భక్తులు పోయారు. మహాశివుడు మంగళహారతులతో తరలివచ్చారు. ఉత్సవ విగ్రహాలతో శోభాయాత్ర నిర్వహించారు. గ్రామాలన్నీ రామ నామ స్మరణతో మారాయి. పలు చోట్ల హనుమాన్ చాలీసా పఠించారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. ఆయాధ్యలో బాల రామ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమాన్ని అతిథి చేసేందుకు ఎల్.కె.డి సీన్యను ఏర్పాటు చేశారు. సా యంత్రం భజనలు నిర్వహించారు. ఎన్నో సురేశ్ కుమార్ అధ్యక్షులతో పోలీసులు భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. తిర్యగిలో మండలంలోని ఏడులపాడే గ్రామానికి చెందిన ఆత్రం సచివ్ అయాధ్య రామ మందిర దర్శన యాత్రను సైకిల్ ద్వారా ప్రారంభించాడు. ముందుగా ఏడులపాడే గ్రామంలోని హనుమాన్ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశాడు.

-నల్లవర్తి

గంగాపూర్ జాతర ఘనంగా నిర్వహించాలి

★ కుటుంబం ఆసిఫాబాద్ కలెక్టర్ బోర్డర్ హేమంత్ ప్రజా సమన్వయ పరిషత్తుల సహాధాపన

రెవెన్యూ, జనవరి 22 : గంగాపూర్ బాలాజీ వేంకటేశ్వరస్వామి జాతరను ఘనంగా నిర్వహించాలని, భక్తులకు ఇబ్బందుల్లేకుండా అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించాలని కలెక్టర్ బోర్డర్ హేమంత్ సహాధాపన పేర్కొన్నారు. సోమవారం గంగాపూర్ లోని బాలాజీ వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయానికి చేరుకొని ఏర్పాటుపై అధికారులు, కమిటీ సభ్యులతో చర్చించారు. గంగాపూర్ వచ్చే దారికి ఇరుప్రక్కల ఉన్న చెట్లను తొలగించాలని, దారి మధ్యలో డివైడర్ ఏర్పాటు చేయాలని, వాగులో కొత్త బ్రిడ్జి నిర్మాణం చేపట్టాలని అధికారులను ఆదేశించారు. బెల్లవల్లి ఏరియా ఎస్.ఐ.బాబును ఎంపీపీఎస్ సమన్వయ పరిషత్తుల సహాధాపన పేర్కొన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని ఆటవిశాఖ వెక్ పోస్ట్ సమీపంలో ఆదివారం జరిగిన ప్రమాద

ప్రజా సమన్వయ పరిషత్తుల సహాధాపన

ఆసిఫాబాద్, జనవరి 22 : ప్రజా సమన్వయ పరిషత్తులకు డు పరిష్కరిస్తామని కలెక్టర్ బోర్డర్ హేమంత్ సహాధాపన అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టర్ బోర్డర్ నిర్వహించిన ప్రజాసాటితో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ డి.కె.టి. దాసరి వేణులతో కలిసి దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రజాసాటిలో వచ్చిన దరఖాస్తులకు ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టాలని, అధికారులు సమన్వయంతో వాటిని పరిష్కరించేందుకు కృషి చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు చర్యలు

రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ బోర్డర్ హేమంత్ పేర్కొన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని ఆటవిశాఖ వెక్ పోస్ట్ సమీపంలో ఆదివారం జరిగిన ప్రమాద



ఏర్పాటుపై పరిశీలనలు కలెక్టర్ హేమంత్ బోర్డర్

ఫిర్యాదులు సోమవారం ఎన్నో సురేశ్ కుమార్ తో కలిసి పరిశీలించారు. రాంగ్ రూట్లను వెంటనే మూసివేయాలని, మరోసారి ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా చూడాలని

ఎస్.ఐ.బాబు అధికారులకు సూచించారు. వనవే వడ్డె పోలీస్ స్టేషన్ లో ఉండి వాహనదారులకు సూచనలు అందిస్తున్నారని, శివాజీ భవన్ వద్ద ఎన్నో ఏర్పాటు చేశారు.

విగ్రహ అవిష్కరణను విజయవంతం చేయాలి

బెజ్జూర్, జనవరి 22 : మండల కేంద్రంలో ఈ నెల 24న బిరుదవారం కుటుంబం ఆసిఫాబాద్ కలెక్టర్ బోర్డర్ హేమంత్ ప్రజా సమన్వయ పరిషత్తుల సహాధాపన పేర్కొన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టర్ బోర్డర్ హేమంత్ సహాధాపన పేర్కొన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టర్ బోర్డర్ హేమంత్ సహాధాపన పేర్కొన్నారు.

కాల్ కేందర్ అభివృద్ధి



కాల్ కేందర్ ను అభివృద్ధి చేసే ఉద్దేశ్యంతో కలెక్టర్

ఆసిఫాబాద్, జనవరి 22: గెజిట్ జూనియర్ లెక్కరసంఘం కాల్ కేందర్ ను సోమవారం డి.కె.బి.వే.వై. శంకర్ అభివృద్ధి చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఇంటర్ మిడ్ల బలోపేతానికి జూనియర్ లెక్కరసంఘం అంతో అవసరం అన్నారు. ఉత్తమ ఫలితాలను సాధించేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కోశాధికారి నాయిని శ్రీనివాస్, జిల్లా అధ్యక్షుడు సమీర్రెడ్డి, పర్సన్ డి.కె.బి.వే.వై. శంకర్, సుబ్బం నాయకులు బాల కృష్ణ, సంతోష్, రాజమోహన్, ఇందిర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హనుమాన్ ఆలయ నిర్మాణానికి భూమిపూజ



భూమిపూజ చేస్తున్న గ్రామస్థులు

రెవెన్యూ, జనవరి 22: మండలంలోని పుంజుమరగూడ గ్రామంలో సోమవారం హనుమాన్ ఆలయ నిర్మాణం కోసం భూమిపూజ నిర్వహించినట్లు గ్రామపంచ తెలిపారు. గ్రామానికి చెందిన పుంజుమర భూమిని దానం చేయగా గ్రామస్థుల సమక్షంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి హనుమాన్ ఆలయ నిర్మాణం పనులు ప్రారంభించినట్లు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామపంచుల వడ్డె గణపతి, విశ్వయ్య, కాంతారావు, వడ్డె సగేష్, మోక్ష సర్వంపా, వడ్డె రాంబందర్, కాంగ్రెస్ నాయకులు లావుడ్య రమేష్, దుర్గం దేవాజీ, మోడెం సుధాకర్, మోడెం చిరంజీవిగౌడ్, అవిడపు గోపి, గోగర్ రాజేశ్, మోడెం రాజేంద్రప్రసాద్, బీఆర్.ఎస్ నాయకులు బోమ్మినేని శ్రీధర్, చంద్రనాయక్ పలువురు ఉన్నారు.

అన్నదానం

కొటాల, జనవరి 22: శ్రీ సత్యసాయి సేవా సమితి కొటాల, ముత్తంపేట, మొగ్గడగడ్డ సమితి అధ్యక్షులతో సోమవారం మండల కేంద్రంలోని మన్నెవార్ సేవా సంఘం భవనంలో అన్నదానం చేశారు. ముందుగా సత్యసాయి చిత్ర పటానికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. కొటాల, ముత్తంపేట, మొగ్గడగడ్డ సమితి సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

జ్యోతిబాపూలే విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపనకు భూమి పూజ

వాంకడి, జనవరి 22: ప్రతి ఒక్కరూ ఆధ్యాత్మికతను అలవర్చుకొని పూజాజీ బాపూ మార్గంలో నడవాలని ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే కోవ లక్ష్మి సూచించారు. ఆయాధ్యలో బాల రాముడి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన సందర్భంగా మండలంలోని కలెక్టర్ బోర్డర్ హేమంత్ సహాధాపన పేర్కొన్నారు. సోమవారం ఆమె హాజరై భూమి పూజ చేసి మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ వెంకయ్య, సూర్య సర్పంచ్ దుర్గం కమలాకర్, గ్రామపంచ్ రాంబందర్, మాల్గంగ జిల్లా అధ్యక్షుడు నాగోస్ శంకర్, ఎస్.ఐ. నాగర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భూమి పూజ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కోవ లక్ష్మి

ప్రతిష్ఠాపన సందర్భంగా మూడు రోజుల పాటు చిరుతల రామాయణం నిర్వహించి సోమవారం హోమం, అన్నదానం ఏర్పాటు చేయగా ఆమె హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థులు శాలువాతో ఎమ్మెల్యేను ఘనంగా సన్మానించారు.

సంస్కృతిని కాపాడతేవారి... ఎమ్మెల్యే కోవ లక్ష్మి

రెవెన్యూ, జనవరి 22: అంతరించిపోతున్న కళలు, సంస్కృతి సంప్రదాయాలను ప్రతి ఒక్కరూ కాపాడుకోవాలని ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే కోవ లక్ష్మి అన్నారు. రెవెన్యూ మండలం నారాయణపూర్ గ్రామంలోని శ్రీ భ్రాంజనేయస్వామి ఆలయంలో ఆయాధ్యలో బాల రాముడి విగ్రహ



విద్యార్థుల అభివృద్ధిని గోసె శ్యాంసుందర్ రావు

ట్యాంకర్ డ్రీకొని కారు బోల్తా

కాసిపేట, జనవరి 22 : కాసిపేట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని సోమగూడెం రహదారి పైకంట్ బ్రిడ్జిపై సోమవారం ట్యాంకర్ డ్రీకొన్న సంఘటనలో కారు బోల్తా పడడంతో మహిళలకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. కాసిపేట పోలీసులు వివరాల ప్రకారం, ఆసిఫాబాద్ నుండి వెళ్తున్న ర మృత్యువు, భర్త రమేష్, పగిడి చూడమి, మరో ఏడేళ్ల చిన్నారులతో కలిసి కారులో మంచిర్పాటు నుంచి ఆసిఫాబాద్ కు వెళ్తున్నారు. ఈ క్రమంలో సోమగూడెం పైకంట్ బ్రిడ్జిపై సైవే పనులు నిర్వహించే కంపెనీకి చెందిన ట్యాంకర్ డ్రీకొనే దీక్ష చేయడంతో కారును డ్రీకొంది. కారు సుమారు 50 మీటర్లు పైకి లేచి బోల్తా పడింది. దీంతో కారులో ఉన్న మైన రమ్య

గణతంత్ర దినోత్సవాలకు విద్యార్థి

మంచిర్పాటు అధ్యక్షుడు, జనవరి 22 : గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో నిర్వహించిన సర్వే శ్రీ జోరమ్మ తల్లి అమ్మలమ్మ పూజా మహోత్సవానికి ఆసిఫాబాద్ జిల్లా హక్కుల బోర్డు జాతీయ స్థాయి శ్రీకారాజీ తు. ప్రామా సత్యభామకు ఆహ్వానం అందినట్లు ఆదిలాబాద్ జిల్లా హక్కుల బోర్డు అసోసియేషన్ నాయకులు సోమ వారం తెలిపారు. అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు గోసె శ్యాంసుందర్ రావు మాట్లాడుతూ సత్యభామకు రిసపెక్ట్ డే కార్యక్రమానికి ఆహ్వానం రావడం గర్వకారణమన్నారు. కోవ సునార్కర్ అరవింద్ ను ఈ సందర్భంగా ఆ భవనం చేశారు. అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి కుప్పర్ రమేష్, కో శాధికారి అలుగవెల్లి రమేష్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కొక గాత్రులను తరలిస్తున్న అంబెల్సిస్ నిబ్బంది

కుప్పర్ చెయ్యి విరిగి తీవ్రగాయాలయ్యాయి. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్.ఐ. తెలిపారు.

జంగుబాయి వేడుకలకు కలెక్టర్ కు ఆహ్వానం



పాస్టర్లను తనిఖీ చేస్తున్న కలెక్టర్ హేమంత్ బోర్డర్

కెరెంల, జనవరి 22: ఆదివాసీల ఆయాధ్య దై వం అంగుబాయి మహాపూజకు ఈ నెల25న హా జరపాలని కలెక్టర్ బోర్డర్ హేమంత్ సహా డేవదాపును ఎంపీపీ వెండర్ మోతారం ఆహ్వానించారు. సోమవారం కలెక్టర్ బోర్డర్ హేమంత్ సహాధాపన పేర్కొన్నారు. కలెక్టర్ పాటు అ దనపు కలెక్టర్ డి.కె.టి. దాసరి, డి.ఆర్. సురేశ్, ఎంపీపీ విడుదల చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ వెంకయ్య మండల అధ్యక్షుడు కుటుంబం నాజీశ్వర్, ఆదివాసీ విద్యార్థి సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు మదావి భారత్ భూపల్, మండలాధ్యక్షుడు సి డ్యాకి తుకారాం ఉన్నారు.

రెవెన్యూ, జనవరి 22 : కుటుంబం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా రెవెన్యూ మండలం ప్రధాన గ్రామంలో గల పైకంట్ సోమవారం రాత్రి జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో ఒకరు మృతి చెందగా, ఐదుగురు తీవ్రంగా గాయపడినట్లు ఎస్.ఐ. తెలిపారు. ఎస్.ఐ. తెలిపారు. ఎస్.ఐ. తెలిపారు. ఎస్.ఐ. తెలిపారు.